

Descrierea proiectului

“Modernizare transport electric Parc Monument - Radu Negru”

Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Brăila a semnat pe data de **31.03.2020** contractul de finanțare pentru proiectul *“Modernizare transport electric Parc Monument - Radu Negru”*, proiect finanțat prin Programul Operațional Regional 2014 – 2020, Axa prioritară 4 – “Sprijinirea dezvoltării urbane durabile”, Prioritatea de investiții 4.1 – “Reducerea emisiilor de carbon în municipiile reședință de județ prin investiții bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă”.

Scopul proiectului constă în sprijinirea dezvoltării urbane prin îmbunătățirea infrastructurii fizice de bază aparținând Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Brăila.

Obiectivul specific al proiectului îl constituie reducerea emisiilor de carbon în aria de studiu, respectiv tronsonul liniei de tramvai cuprins între intersecția acesteia cu strada Pietății și Șoseaua de Centură. Proiectul va avea o abordare integrată, prin care se va contribui în mod direct la reducerea emisiilor de CO2 și de alte gaze cu efect de seră (GES) provenite din transportul rutier motorizat de la nivelul zonei proiectate.

Aceste obiective se vor realiza în principal prin reconfigurarea infrastructurii de pe strada Grigore Alexandrescu, stradă urbană deservită de transportul public de călători, în vederea construirii benzii dedicate separate pentru transportul public de călători cu tramvaiul și a pistelor pentru bicicliști, precum și prin realizarea unor aliniamente noi de arbori. Deasemenea se vor achiziționa și 2 tramvaie noi de capacitate medie, se va reabilita și carosabilul ca parte a activității de reconfigurare a tramei stradale cu benzi dedicate de pe strada Grigore Alexandrescu și se vor moderniza toate stațiile de călători de pe tronsonul ce face obiectul proiectului. Prin îndeplinirea obiectivului specific se va contribui la îmbunătățirea eficienței transportului public de călători, a frecvenței și a timpilor săi de parcurs, accesibilității, transferului către acesta de la transportul privat cu autoturisme.

Perioada de implementare a proiectului este de 73 luni, cuprinzând și perioada de desfășurare a activităților proiectului înaintea semnării Contractului de finanțare.

Data de finalizare a proiectului este 30.11.2022.

Valoarea totală a proiectului este de **62.090.430,13 lei** din care:

Valoarea nerambursabilă din Fondul European de Dezvoltare Regională: 50.054.741,18 lei

Valoarea nerambursabilă din bugetul național: 7.655.431,00 lei.

Valoarea totală din bugetul local: 4.380.257,95 lei

Locul de implementare a proiectului este sediul Direcției de Strategii, Programe și Proiecte de Dezvoltare Economică, Relații Internaționale din strada Vapoarelor nr. 2, din cadrul Unității Administrativ Teritoriale Municipiul Brăila.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați: www.fonduri-ue.ro, site-ul web al Programului Operațional Regional 2014-2020, www.inforegio.ro și pagina de Facebook a programului www.facebook.com/inforegio.ro



Municipiul Brăila. Piața Independenței, nr.1
Telefon: +40239/69.49.47, Fax: +40239/69.23.94

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | [facebook.com/inforegio.ro](https://www.facebook.com/inforegio.ro)

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României